



12分钟 11分

# 姚明复出相当抢眼

96:72 击败塞尔维亚队，男篮取得斯杯开门红

五环短信

## 赵本山参加圣火沈阳传递

本报讯 昨日10时16分，最后一名火炬手、中共沈阳市委副书记苏宏章点燃在棋盘山冰雪大世界广场的圣火盆，北京奥运会火炬接力沈阳站传递随之顺利结束。

沈阳站的第一名火炬手为中国奥运第一人刘长春之子刘鸿图。火炬在沈阳传递路线全程10.08公里，在241名火炬手中，有柔道世界冠军庄晓岩，冬奥会自由式滑雪冠军韩晓鹏，射击奥运冠军李玉伟，世界竞走冠军高红苗，辽宁省柔道队总教练刘永福，辽宁盼盼男篮主教练郭士强和前国家男篮主教练蒋兴权等体育名人。中国著名演艺界人士赵本山也参加了沈阳站的传递活动。

## “奥运”法庭亮相

本报讯 全国唯一一个以“奥运”冠名的人民法庭于近日正式在北京奥运村亮相。奥运村法庭主要用于解决跟奥运相关的民事案件，例如辖区内房屋租赁合同纠纷、劳动争议、人身伤害等纠纷以及外国人因观看奥运会比赛、旅游、住宿、购物、交通、餐饮、娱乐引发的人身伤害、财产损害及合同纠纷，而不涉及体育赛事的纠纷。

## 奥运开幕式时首都机场将关闭

本报讯 今年8月8日奥运会开幕式期间，首都机场将在当天19时59分至24时的时间段内关闭。业内人士告诉记者，首都机场在19时59分开始关闭，这就意味着从上海出发的飞机在2个小时之前，也就是18时开始就不能起飞。“即使有飞机飞在空中，届时也只能备降到其他机场，无法直接降落在首都机场。”

本组撰文 木木

## 全国跆拳道锦标赛明日开赛

本报讯 昨日，记者从省体育局获悉，2008年全国大众跆拳道锦标赛将于7月19日~22日在郑州市47中举行，喜欢跆拳道项目的市民可以到现场观战。

本次比赛由国家体育总局跆拳道运动管理中心和中国跆拳道协会联合主办，河南省体育局承办，是奥运会前一次重要的全国跆拳道赛事，也是考验我国跆拳道后备人才的大赛。比赛汇集了来自全国126家大众跆拳道培训单位的1400余名年轻跆拳道运动员参加，这是我国举办此项比赛以来参赛人数最多的一次。由于受到蝉联两届奥运会冠军、我省优秀跆拳道队员陈中的影响，大众跆拳道运动近年来在我省发展势头十分迅猛，目前省内共有500多家培训机构近20万人常年参加此项运动训练，这也使得“陈中接班人”不断涌出，为专业队输送了一大批有潜质的明日之星。 晚报记者 董洪刚

**本报讯** 昨晚，2008年第四届斯坦科维奇杯首场比赛在杭州进行，中国男篮开局非常顺利，打出一波9:0的高潮，全场比赛，中国男篮面对这支塞尔维亚U20队就没有落后过，全场比赛结束时，中国男篮以96:72击败塞尔维亚队，取得斯杯开门红，中国男篮至此热身赛已是11连胜。而单场得分96分也刷新了中国男篮在斯坦科维奇杯单场得分纪录。四节比分分别是：28:19, 23:20, 21:15, 24:18。姚明全场得到11分，宋芳雨15分，易建联14分，王治郅18分，刘炜8分。

出场之后，姚明显得很积极，他频繁快下参加中国男篮的快攻，不过由于塞尔维亚男篮的防守较为严密，因此姚明在快攻中几乎

没有任何拿球的机会。第一节比赛，姚明没有在运动战中拿下一分，他只是依靠罚球得到两分。第二节比赛，姚明的状态似乎比首节出场稍好，他接到孙悦传球，转身跳投命中。这是姚明在回归国家队之后，在运动战中拿下的第一分。而后不久，陈江华突破上篮不中，姚明抢到前场篮板补篮得分。在半场结束前6分多钟时，姚明被王治郅换下。上半场，姚明贡献6分和1个篮板。

第三节比赛结束前3分28秒，姚明重回赛场换下王治郅，现场观众再度爆发出掌声。刚出场不到30秒，刘炜送出妙传，姚明篮下强攻造成对手犯规，“小巨人”稳健的两罚全中拿下下半场个人首分。姚明的

身高和体重对塞尔维亚男篮绝对是巨大的威胁，因此他们不得不通过换人以及犯规战术阻止姚明内线进攻。而在第三节比赛即将结束时，姚明再度造成对手犯规，这一次他两罚一中。这样一来，姚明前三节总共砍下9分。

第四节比赛刚开始没多久，姚明又一次站上罚球线，他稳健的两罚全中，“小巨人”复出首战的得分达到两位数，比赛结束前7分23秒，姚明被王治郅换下。

在赛后点评姚明的表现时，尤纳斯说：“大姚自己很努力，我们看到他们的表现，他打12分钟得到11分，这种表现还需要多加评论吗？” 林峰



## 圣火照亮人生

走近咱们的火炬手(十三)

娄源永

男，58岁

中牟县城关镇大潘庄村农民

58岁的中牟县城关镇大潘庄村农民娄源永，30多年来都在坚持做一件事情：走街串巷四处为乡亲们播放电影，“出门”原本对于他来讲是一件非常普通的事情。他昨天却享受到了一次锣鼓喧天、鞭炮齐鸣的热烈欢送场面。而这一次出门，并不是去放电影，而是因为奥运火炬，再过几天，他就将前往郑州，参加北京奥运会火炬接力活动——他是一名火炬手。

晚报首席记者 郭韬略/文

晚报记者 白韬/图

# 娄源永：无怨无悔乡村放映员

经他手放的胶片可以绕地球五圈半

胶片可以绕地球五圈半，而现在这个纪录还在不断延续。

## 我要跑出河南人的“真中”

30多年的时间过去，娄源永从起初拉着架子车走街串巷，到后来的自行车、三轮车，到现在，机动三轮车已经是第三辆了，放映机也换了好几台。他创造的一年播放电影728场的纪录，至今没有被人打破。

1995年，他作为唯一一名农民代表，参加了“世界电影诞生100周年暨中国电影90周年纪念活动”。上海东方卫视电影频道的一位制片人曾经给他算过一笔账，经他手放过的

一项内容：健身，每天早上起来跑步，做老年操，打太极拳，让娄源永神采奕奕，看上去要比实际年龄小得多。“我的身体状态很好，到时候一定能跑得很好，让别人知道，我们河南人‘真中’。”老娄现在对未来的火炬传递充满期待。

## 他是俺村儿的骄傲

娄源永成为奥运会火炬手，让整个大潘庄的的人都感到自豪。所以村里面早早就开始筹划要给他开个“欢送会”。

事不凑巧，昨天欢送会举行的时候，正好天降大雨，但仍然有百余名村民来到了娄源永家门口，村里的腰鼓队仍然穿上了鲜艳的服装，拿起漂亮的彩带，冒着大雨进行了表演。人群中也不断响起“娄源永，加油！”的喊声。

“老婆可是俺村儿的骄傲，他能成为火炬手是当之无愧的，我们全村人都为他高兴。火炬不在中牟传递，我们不能现场看他跑了，就给他举办了欢送会，为他鼓劲儿吧。而且今天我们还见到了真的火炬，真的很高兴。”一位冒雨来送老婆的村民兴奋地说。

通通有

便民服务

通通有网站 www.totoyou.net《通通有》DM 广告同步发布

使用所有信息请供需双方认真核实，当面签订有效法律合同，由此产生的一切后果自负。法律顾问臧庶康，电话：13803839075。

广告咨询电话：96888009 63399000 67655128

## 招商合作

## 豫晋奶牛合作社

## 个人求职

## 个人征婚

## 起名改名

## 求租求购

致奶牛采购商、养殖户：

养殖奶牛，如鱼得水，事业发展，前景广阔，是您致富的好项目，好时机。维护您的利益，我合

作社解除您的顾虑，揭开养牛骗局，牛群挑选，货

付付款，运输伤亡赔偿，代办一切出境手续，我们

信守合同，恪守信誉，愿与有识之士真诚相识，精

诚合作，欢迎您实地考察，洽谈，来电咨询。

豫晋奶牛合作社电话：0350-6074108

联系人：贺希杰 传真：0350-6074108

手机：13935066987 13133025788

地址：山西省定襄县启源街88号

★★短信群发长途 6 68156070

★

★

★

★

★

★

★

★

★

★

★

★

★

★

★

★

★

★

★

★

★

★

★

★

★

★

★

★

★

★

★

★

★

★

★

★

★

★

★

★

★

★

★

★

★

★

★

★

★

★

★

★

★

★

★

★

★

★

★

★

★

★

★

★

★

★

★

★

★

★

★

★

★

★

★

★

★

★

★

★

★

★

★

★

★

★

★

★

★

★

★

★

★

★

★

★

★

★

★

★

★

★

★

★

★

★

★

★

★

★

★

★

★

★

★

★

★

★

★

★

★

★

★